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    S?r? munkatervvel tér vissza szabadságáról Orbán Viktor miniszterelnök.

- nyilatkozta az MTI-nek Havasi Bertalan, a Miniszterelnöki Sajtóirodát vezet? helyettes államtitkár a szervezés
alatt álló f?bb kormányf?i programokról beszámolva.
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Orbán Viktor els? hivatalos programja egy munkamegbeszélés Matteo Salvinivel, az olasz Liga kormánypárt
vezet?jével, aki a belügyminiszteri tisztséget is betölti. Az egyeztetést kedd délután Milánóban tartják, utána
sajtótájékoztatót is terveznek – közölte a sajtóf?nök.

Havasi Bertalan tájékoztatása szerint az els? kormányülést szerdán vezeti Orbán Viktor, pénteken pedig beszédet
mond az életének 75. évében elhunyt Kerényi Imre miniszterelnöki megbízott, Kossuth- és Jászai Mari-díjas
rendez?, színigazgató, egyetemi tanár, publicista, érdemes és kiváló m?vész temetésén a Fiumei úti sírkert
m?vészparcellájában.

A hétvégén a magyar miniszterelnök Kirgizisztánba utazik, ahol részt vesz a Nomád Világjátékok programjain
Kazahsztán, Azerbajdzsán, Törökország és Üzbegisztán vezet?inek társaságában.

Meger?sítve a július 15-ei Orbán-Putyin-találkozó után közölt információt, Havasi Bertalan elmondta: Orbán Viktor
szeptember 18-án Moszkvában ismét tárgyalóasztalhoz ül Vlagyimir Putyin orosz államf?vel.

Szeptember 19-én és 20-án Salzburgban az Európai Tanács informális ülésén vesz részt a magyar miniszterelnök.

Szeptember végére tervezik a vajdasági Topolyán a Délvidék Sport Akadémia megnyitó ünnepségét, ahol
várhatóan Orbán Viktor is beszédet mond – közölte a sajtóf?nök.

Tájékoztatása szerint a miniszterelnök belpolitikai naptára is s?r? szeptemberben; Kötcsén a jobboldali konzervatív
értelmiség meghatározó szerepl?ivel találkozik, majd 12-én és 13-án Velencén, a Fidesz-KDNP frakciószövetség
kihelyezett tanácskozásán vázolja a Magyarország és a szövetség képvisel?i el?tt álló kihívásokat, illetve
feladatokat.

Bácskai Balázs - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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